

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 济南版 | 第591期 | 2024年6月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 亲友认同法轮大法起死回生

【明慧网】1997年2月底我喜得法轮大法，身心受益，就把这个好消息告诉了亲朋好友。并请了大法书《转法轮》送给部份好友。

### 信大法好 弟弟起死回生

1998年，突然接到了千里外家乡的弟弟得了白血病的消息，赶回家乡时已是午夜。在医院的抢救室见到了发高烧的弟弟，我拿出随身携带的小版本《转法轮》给他看，他马上坐起来，双手接过书，看到师父的法像，高兴的说：师父跟我笑呢！就认真的看起来。弟妹说：以前每天晚上他看见窗户外边爬的都是些披头散发的脸，今天一个都没有了。第二天他竟然退烧了。

我去医生办公室，想了解下详情，并请医生救治。医生说：你那个病人，很快的，也就是几天的事了，现在没有特效药。我懵了。我们就赶紧转往北京大医院，当地医院还派了两位医生护送。到北京的医院当天，医生就下了病危通知，并找家属谈话，诊断为急性粒细胞白血病，是白血病最凶险的一种。

当晚，发生了一件神奇的事，医生决定做一个坏细胞剥离术，有风险，但已经顾不得了，我们只好赶往手术室，但电梯开不了，家属分头四处找。有人说开电梯的下班了。焦急中只好进电梯里等候，这时候也真正体会到时间就是生命的意义。突然电梯灯亮了，大家正不解的时候，我丈夫说：是我拿自己的钥匙碰了一下就开了，不可思议！上到五楼，医生只准一位亲属陪同，亲友们都让我进去，说我是修大法的。

手术做了近一个小时后，就听到外面喊：病人在哪里？！原来是电梯工来了，亲属们已进去了，他

大吃一惊说：这个电梯已坏了几天了，昨天还把一帮医生护士关在里面

几个小时！这时我们才真正后怕起来，如果我们也被关几个小时，人就可能没命了。大家知道了是大法师父保护了我们。

此时，家人和亲友都见证了法轮大法的超常和神奇，谁也想不到自己的钥匙会打开医院的电梯，并能正常运行。这都是常人不敢想的事情。这时弟弟也醒过来了，大家都喜出望外。

到出院时，专家说：你们这只是“万里长征”走完了第一步。但如今，26年过去了，弟弟虽没有走入大法修炼，但他经常听师父讲法，保护大法书，做了很多支持帮助法轮功学员修炼的事，找到了生命的意义，活的充实快乐。

### 妹妹患结肠癌 修大法痊愈

2010年，我妹妹得了结肠癌，手术后说已转移到脉管。看着她在病床上无助的样子，我把自己随身听的MP3师父广州讲法的耳机塞到她耳朵里。她一听就不给我了，她听完后，梦到自己在海里，已淹到眼睛了，来了一艘大船，将她救上岸。她看到我和很多同修在



炼功，她也走入修炼。她的梦和后来的现实完全相符，这都是大法给予她的保护，是大法的神奇展现。

### 昔日癌症患者 如今健康活着

2013年，我侄女的公爹得了肝癌，需要做微创手术，把长出来的癌细胞切掉，几乎一两年做一次手术，每次费用几万元，做个体小本生意的侄女夫妻愁的说：我们都快吃不上饭了，在网上用水滴筹也筹不到一次的手术费。听到消息后，我给了侄女两千元钱，但觉的给什么也不如让他听闻大法好，只要他相信，我就给他装一个师父讲法的mp3，回话说：相信给他的MP3。又回话说：特别爱听，每天不落的听。几天后，侄女夫妻带他到医院体检，医生看了片子，说这个人早就不在了吧？！他们说：在门外等着呢，现在已经能上班了。

我公司老周的妻子得了癌症，我和公司的法轮功学员去看他，讲了真相，并问她要不要听师父讲法，她说要，就给她买了一个MP3，装了师父讲法，她很爱听。从此后，老周的妻子身体健康，又活跃在她经营的摊位上至今。

通过我亲身经历的这些事充分说明：人们在危难中能想起“法轮大法好、真善忍好”就能渡过劫难，得到应得的福报，因为这是宇宙的理；你认同他，就有神佛悄然而护，很多看似不可能的事都变成了可能。你就能亲身体悟大法的超常和美好。

文/中国大陆大法弟子 清净◇

## 为啥诚念“法轮大法好”会得福报

常言道：前有因，后有果。为什么诚念“法轮大法好”、“真善忍好”会得到大福报呢？因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，您还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。这不是迷信，这是“善恶有报”天理的体现。全国各地因为相信“法轮大法好”而得福报的例子比比皆是。◇

# 原山东省政协副主席孙述涛遭报被判无期

【明慧网】二零二四年六月五日消息，山东省原政协副主席孙述涛因受贿罪被判处无期徒刑、没收个人全部财产，受贿所得财物也都被没收。

孙述涛，男，汉族，一九六五年一月生。山东高密人。主要履历：二零零八年二月至二零一八年三月历任山东省威海市委副书记、副市长、市长、市委书记；二零一八年五月至二零二二年三月历任山东省济南市委副书记、副市长、市长；二零二三年一月十七日出任山东省政协副主席。

孙述涛在任职威海市委书记、市长及济南市委副书记、市长期间，当地法轮功学员遭绑架、抄家、关押、酷刑不计其数，多位法轮功学员被非法判刑、迫害致死。

以下是孙述涛在威海市、济南市任职期间，法轮功学员遭迫害的部分案例：

◎黄敏，黑龙江省大庆人，因参与威海市电视插播，被非法关押到省监迫害。二零一七年，他在省监被迫害出现了多天昏迷，神智不清的症状，生活完全不能自理，随后被送到济南新康监狱医院，遭受着迫害。经亲人的积极努力，恶人不得已给办了保外就医。

◎郑旭飞，男，威海市乳山市下初镇中心学校体育教师，修炼法轮功后身心受益，利用节假日休息时间讲真相，遭受严重迫害。二零一七年七月十四日上午，42岁的郑旭飞在街上讲真相，被人诬告。遭警察绑架。据明慧网二零一八年三月十一日报导，郑旭飞被乳山市法院枉判四年。

◎明慧网二零一八年一月十四日报导，威海文登法轮功学员刘红于二零一七年一月被非法判刑两年六个月，六月六日被劫持到济南的山东省女子监狱继续非法关押迫害。

此期间，家里得不到她的消息，刘红的父亲不幸离世。刘红曾于二零一五年一月十日被文登国保

绑架，她绝食反迫害近一个月，生命出现危险才被放回家。回家后，国保警察不断对她骚扰。二零一六年十一月十日晚五点多，刘红在打工的地方再次遭警察绑架。二零一七年一月二十六日，刘红被文登法院非法判刑两年六个月。二零一七年六月六日，刘红被文登看守所送往山东省女子监狱迫害。

◎山东威海法轮功学员张丽华是威海城里中学老师，二零一七年八月二十三日，张丽华和同修出去讲真相，被不明真相的世人举报，后被学校领导逼迫写所谓“三书”领回家，开学一周后，政法委又继续施压校长迫害她，逼迫她写不出去讲真相的保证，几个校长轮番的找她谈话，校长也找一些其他老师找她谈话，最终没能达到目的，就说如果不签名就可能被开除公职，并对张丽华做了红头文件的处理。

◎威海市温泉镇江家寨村法轮功学员吕贵玲，二零零二年被非法判刑十九年，至今没有向邪恶妥协，承受着精神与身体上的迫害。由于常年被关小号内，不到60岁的她牙齿几乎全部脱落，头发全白。丈夫和女儿还在等待着与她团聚的那一天。

◎济南钢铁总厂退休工程师王洪章，惨遭冤狱酷刑，被摧残的肺气肿、心脏疼痛，臀部被打烂。济钢集团长期剥夺他的退休金，使老人长期生活困顿、衣食无着。二零一九年一月二十一日，87岁的王洪含冤离世。

◎济南市法轮功学员王风强，男，48岁，一九九七年毕业于山东工业大学，原山东省第一监狱科级干部。在610洗脑班被迫害时染上肺结核，流离失所中一直不能痊愈，二零二零年十月三十一日下午，含冤离世。

王风强曾就职于山东省监狱济南发电设备厂，行政工作的副大队长，同时任发电设备厂的工程技术人员，负责发电设备的设计等。

◎济南法轮功学员彭桂香，女，69岁，家住济南市历下区正觉寺小区。退休前是单位的车间主任。她修炼大法后不但身体健康，为人更加热情善良。二零一九年八月二十四日，彭桂香在市中区白马山派出所附近集市上讲真相时被恶警绑架，因身体不合格八月三十日被放回家。因彭桂香坚持信仰，在长期多次被迫害的巨大身心压力下，彭桂香身心摧残致重病，于二零二零年年底含冤离世。

◎济南法轮功学员焦凯，男，现年51岁。因坚持修炼法轮功曾多次被中共绑架抄家、拘留迫害。二零一九年十二月十八日，济南市天桥区法院非法对焦凯判处有期徒刑四年，勒索罚金四千元。

孙述涛作为济南市、威海市两地党政主官，对上述迫害事件负有不可推卸的责任。而今孙述涛被查，是他迫害法轮功的因果报应。迫害法轮功的首恶江泽民死了，江泽民的罪恶一定会被清算的。那些参与迫害法轮功的人，如不悔过，会一个接着一个的遭恶报。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

